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Alföldi Ellenzék

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 
fl képviselőház ülése

A Ház folytatta a kereskedelmi 
tárca költségvetési vitáját. Frühwirth 
Mátyás kéri a kereskedelmi minisztert, 
hogy a hatóságok adjanak munkát a 
kisiparnak. A következő szónok Szi­
lágyi Lajos, a MAVART állami tá­
mogatásáról szól és támadja ezt az uj 
intézményt.

Herrmann Miksa kereskedelmi mi­
niszter válaszolt a felszólalásokra. Ki­
jelentette, hogy hathatósan támogatni 
kívánja a kisipart, ez a támogatás a- 
zonban nem mehet a végletekig. Szi­
lágyi felszólalására kijelenti, hogy a 
MAVART éppen azért jött létre, hogy

a forgalom minél zavartalanabb le­
gyen. A Ház ezután a rovatot válto­
zatlanul elfogadta. A kereskedelem és 
ipar védelmében Bródy Ernő szólalt 
fel. Fölemlítette, hogy évtizedes régi 
■cégek omlanak ossz- a rossz gazdasági 
viszonyok következtében. Kéri a mi­
nisztert, hogy indítson akciót a keres­
kedőim i és ipari tulajdon védelmére. 
A következő felszólaló Kun Béla, til­
takozik a tervezett mérnöki rendelet 
ellen. Az építőiparosok a tervezetet sem 
általánosságban, sem részleteiben nem 
hajlandók elfogadni, mert a rendelet 
általános ipari jogokat sért.

Csökkent a bankjegyforgalom.
A Nemzeti Bank legújabb kimu- ; 

tatása szerint a bankjegyforgalom áp- i 
rilis i briké óta 17.7 millió pertgtive! j 
csökkent és jelenleg 383.89 millió pen- 
gore rúg. i

t Briand, francia külügyminiszter
állapota válságosra fordult. Nem bíz­
nak felépülésében.

Az öngyilkossági rendelettervezetet
újabb ankéton fogják módosítani.

Vadászatra utazik a miniszterelnök.
Gróf Bethlen István miniszterel­

nök a hét folyamán vadászatra megy. 
Baranyába, Simongátra utazik, ahol 
Mándy Samu vadászatot rendez tiszte­
ltére.
Halálos szerencsétlenség az autóbuszon

Londonban menetközben eltörött 
egy zsúfolt autóbusz fékszerkezete. A 
kocsi nekiment az utszéli lámpaoszlop­
nak és felborult. Az utasok közül ha­
tan súlyosan megsérültek. Az együk kö­
zülük a kórházban meghalt.

Vidékre szökött padlásbetörők.
Budapesten, a Lónyai ucca 43. szá­

mú házban betörők jártak. A tetőn 
keresztül jutottak a padlásra, ahonnan, 
Bauer Gyula gyógyszerésztől rengeteg 
ruhaneműt, ágyneműt és fehérneműt 
vittek el. A nyomozás eddigi adatai 
szerint a betörők vidékre mentek a 
lopott holmi értékesítése végett.

Tökéletesítik ez oceánjáró repülő­
gépeket.

Németországban évek óta kísér­
leteznek egy uj fémanyaggal, amelyet 
elektronnak neveznek. A szakértők a 
repülés terén csodákat várnak tőle. Ar­
ról van szó elsősorban, hogy az uj 
fémből óceáni repülésre alkalmas re­
pülőgépeket és motorokat állítanak elő. 
Az uj fémanyag annyira könnyű, hogy 
az elektrónból készült repülőgépek pár 
száz kilogrammal több benzint vihenck 
magukkal, mint a mostani repülőgépek.
Szellemnek néztek egy öregasszonyt és 

agyonverték.
Középkorba illő történet tartja iz­

galomban Szánk község lakosságai. 
Tör teli fános napszámos és Ferenczi 
Zsófia öreg koldusasszony állanak a 
történet középpontjában. Törtcli már 
hónapok óta megzavarodott. Az volt 
a rögeszméje, hogy gonosz szellemek 
üldözik. Egy ilyen zavarodott pillanatá­
ban került a szeme elé az öreg kol- 
dusasszony. Itt a szellem! Verjétek a- 
gyon! — kiáltással ráuszította a kü­
lönben is fölizgatott környezetét Fe­
renczi Zsófiára. Ezek fejszével támad­
tak a szerencsétlenre és fejszével a- 
gyon verték.

Búza Budapesten.
májusra 33.78—33.80 pengő, október­
re 31.90 pengő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bállal 
ucca 10. sz. Telefonszára: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

9 háborús viszontagságok
a forradalmak rémülete és az ezt kö­
vető gazdasági csőd teljesen felborította 
az emberek lelki egyensúlyát, megin­
gatta az erkölcsi alapot és meggyengí­
tette azt a hitet, amely az eddigi élet­
ten tart ásunk hoz a legerősebb támpon­
tot szolgáltatta.

Az emberek hitetlenek lettek. Meg­
szűnt a bizalmuk, megszűnt a munka­
kedvük és elveszett a reményük, mert 
céltalannak látták a további küzdelme­
ket. Most arról kaptunk hirt, hogy egy 
Ibrány nevezetű kis faluban az embe­
rek elfordultak már a vallásuktól is 
és uj szektát alapítottak >felekezeten 
kívüliek« címmel.

Az ibrány iák egyszerű falusi em- 
i berek, akik azt mondják, hogy ők nem 
1 az Istentől fordultak el, csupán a val- 
í lástól, mely vallás nem felel meg töb- 
1 bé az ő Istenben való hitüknek. Uj 
j vallást alapítottak tehát s ennek az uj 
1 vallásnak már több, mint kétszáz tag- 
I ja van ebben a kis faluban.

Fanatikusak, törhetetlenek és meg­
győződésből mennek az uj vallás ala­
pítója után. Azt hiszik, hogy igazuk 
van. Azt hiszik, hogy csak a vallásuktól 
fordultak el és az ő szektájukkal kö­
zelebb férkőztek az Istenhez. Pedig, a 
nélkül, hogy a jóhiszeműségüket két­
ségbe vonnánk, éppen ellenkezőleg van 
a dolog.

Korkép ez a XX. századból. Olyan 
korkép, amelynek előidézéséhez nagy­
ban hozzájárultak azok az állapotok, 
amelyeket a forradalmak és háborúk 
hoztak felszínre és amelyek véres for­
gatagában nagyon sokan vesztették el 
hitükkel együtt az ítélőképességüket is. 
Az ibrányiak eldobták maguktól az egy­
házat és ehelyütt teljesen mindegy, — 
hogy milyen egyház kötelékébe tartoz­
tak és félő, hogy nemsokára elfogják 
veszíteni a jobb jövőbe vetett reményü­
ket is.

Törvényes lépéssel ezen nem igen 
lehet segiteni. mert erőszaknak nem 
igen lehet eredménye. Hanem segiteni 
lehet azzal: hogy a műveltséget és fel­
világosítást általánosabbá kell tenni, a 
nagy terheken könnyíteni, a drágasá­
gon enyhíteni kell és segítenek azokon 
a bajokon, amelyek az ország lakos-

U j búzát fa minden cnvÉhb terményt a iBamanasahh Érőn vásárol. 
Tengerit, árpát, bOtMnjt, MtOnfi tornát, dercét, elsőrendű daráhat legolcsőbli napiáron Unióit

terménykereskedő, Sarkad! R. Antal ncca 20. sz.
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UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÄLLALAT!
A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentesen, Szürszabő ucca 17. szám alatt

TERYERI RÓZSI kézimunka üzletében
kelmefestő, vegytisztitő és plissziroző vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb ízlést is ki­
elégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi­
leg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcső árak mellett 
pzives pártfogást kér LUCZA JÓZSEF kelmefestő és vegytisztitő helyi fiókvállalata Szentes, Szürszabó u. 17. 
Központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75. Fiókvállalatok az ország több városaiban.

gyéjén a boldogulást és nem szabad 
engedni, hogy egyes fanatikus vezetők 
kiábrándítsák hitükből azokat is, akik 
még bizakodva várják egy jobb jövő 
elkövetkezését. Nem uj vallásra van 
szükség, hanem uj erőre, hitre és uj 
bizalomra a boldogabb jövő iránt.

ságának már régen fájdalmas se Íreket 
okoznak.

Segíteni kell az embereken. Fel 
kell ébreszteni bennük a régi hitet és 
bizalmat. Táplálni kell bennük a re­
ményt. De nem szabad engedni sem­
mi körülmények között sem, hogy sa­
ját maguk keressék az uj vallások mes-
WAAAWAAWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW

Elveszik a régi tulajdonosoktól a parlagon 
hagyott derehegybdzí földeket

A földhözjuttatottak vasárnap dél­
előtti nagygyűlésén bejelentette a föld- 
igénylők választmányának elnöke, hogy 
hetvenhat olyan parcellát találtak De- 
rekegyházán, melyeket az idén eddig 
még nem vettek mivelés alá tulajdo­
nosaik. Közölte ez alkalommal az ér­
dekeltekkel, hogy az OFB rendelkezése 
következtében elveszik a földet azok­
tól, akik legkésőbb április 24-én délig 
nem jelentik be Szentes város gazda­
sági hivatalában, hogy gondoskodni 
fognak a részükre ősszel kiosztott par­
cellák megműveléséről.

A vasárnap délelőtti nagygyűlésem 
elhangzott felhívásnak sok) fieík in tétben 
meg volt a kivárni eredménye. Az 
összes kifogásolt parcella tulajdonosa,

U fi II M ■ r ■ .. ............................

tizenkettő kivételével, jelentkezett a 
gazdasági hivatalban, ahol megígérték, 
hogy záros határidőn belül felszántják 
és bevetik földjüket. így tehát alig pár 
parcella bérbeadásáról kellett tegnap 
gondoskodnia a városnak.

Az OFB azonban kötelességévé 
tette a földigénylők választmányának, 
hogy személyesen győződjék meg ar­
ról, hogy akik ígéretet tettek földjük 
megművelésére, tényleg felszántották és 
bevetették-e parcelláikat. Ezt az ellen­
őrző szemlét április 30-án, hétfőn dél­
előtt tartja meg a váLaor uánv Derek- 
egyházán és ugyanekkor adja át má­
soknak is az esetleg parlagon hagyott 
földeket.

Hf itvamacadt Éjszakára a kocsma 
— reggel hiányzott ISO pengi

Különös eset történt a napokban 
Móhr Sándor vásárheiyiuccai vendég­
lőjében. Reggelre kelve, amikor a pénz­
tárfiókot kinyitották s a pénzt megol­
vasták, rájöttek, hogy az előző este 
otthagyott összegből 150 pengő hiány­
zik.

Keresték a hiány okát s hama­
rosan rájöttek, hogyan tűnhetett el a 
pénz. Előző este feledékenységből ál­
lítólag nyitva hagyták a korcsma ucca 
felőli ajtaját. Valószínű, hogy valami 
éjszakai járókelő észrevette, hogy

Mennyi jutalékot kapnak a 
szentesi forgalmiadé hiva­

tal alkalmazottai
A forgalmi adóhivatali alkalmaz'it­

tak jutalékrendszere már nem egyszer 
szerepelt az országgyűlés előtt. Több 

' képviselő többizben is szóvá tette a for- 
i gnlmi adóhivatali alkalmazottak jutal- 
I mazását s hiinden felszólalásnak az volt 
I a vége, hogy a pénzügyminiszter vég- 
I te is teremtsen rendet ebben a ju- 
I talékos rendszerben, 
i Most a szegedi pénz ügy igazgató- 
! Ságtól megkeresés érkezeti a városi 
1 hatósághoz. A megkeresés lien foglaltak

i A miniszter engedélyt adott a 
i Bartha-féle föld haszonbérletének 
! felbontására

Rövidesen uj árverést tartanak.
Demeter Jóesef, a város kezelésé­

ben lévő Bartha János-féle gazdasági 
iskolai alapítvány-föld haszonbérlője 
nemrég aziránt folyamodott a kultusz- 
miniszterhez, hogy a vele 1925-ben kö­
tött és 1931-ben lejáró haszonbéri szer­
ződés 1928. szeptember 30-ikával fel­
bontassák.

A minisztertől most jött meg a ha­
tározat. Ä kultuszminiszter Demeter Jó­
zsef kérelmét teljesiti, azzal a kikötés­
sel, hogy az eddig fenálló összes hátra­
lékát, beleértve az ingatlant terhelő köz- 

j tartozásokat és adókat is, szeptember 
I 30-ig kifizetni köteles, 
j Egyben felhívta a miniszter a vá- 
í rost, hogy az alapítványi ingatlannak 

1928, október i-től 12 évre leendő. gN 
jabb bérbeadására mielőbb tartson ver­
senytárgyalást s a legmagasabb aján­
lattevővel megkötött szerződést jóvá­
hagyás végett terjessze fel hozzá.

Végül különösen figyelmezteti a 
miniszter a városi hatóságot, hogv a 
jelenlegihez hasonló esetek elkerülése 
végett az újabb bérbeadásnál legyen 
tekintettel arra, hogy csak olyan aján­
lattevővel kösse meg a szerződést, a- 
kinek vagyoni viszonyai teljesen ren­
dezettek és tett ajánlatának megfelel­
ni is képes. Legyen tekintettel továbbá 
hrra is, hogy az alapítványi bérleten 
lévő épületek, javítási költsége a bér­
összegben szintén kifejezésre jusson, il­
letve, hogy az annyival magasabb bér 
mellett hasznosittassék.

eveue, nogy a
vendéglő ajtaja nincs bezárva, bement ■ y^v“n összefüggésben vannak a jut; 
a helyiségbe s kiszedte a kasszából a ' ,enrlsZf'r tohhemir «^,,0-^n

__ . , 1-
I lékos rendszer többször sürgetett tisz-

penzt. Pontosan azonban maguk Móhr j ázásának ügyével 
Sándorék se tudják, hogyan tűnt el ‘ , ,A ^níügymin 
a korcsma pénztárfiókjából a 150 pen- J céljáb^ a pénzügy
gő. Éppen ezért nem is tettek feljelen-

A pénzügyminiszterhez leendő je-

tést a rendőrségen s maguk próbál­
ják megfejteni az eltűnt 150 pengő rcj- 
télvét.

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral miniszte- 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron
vitéz Sipos Laios JL8*;“

~ Ä begirt 31.40 pengőt fizettek a
kereskedők a tegnapi napon.

igazgatóság a várost, közölje, hogy a 
forgalmiadó hivatalnál alkalmaz;ittak 
felügyeleti jog gyakorlása, vagy köz­
reműködés cimén az 1927. évben mi­
lyen összeget kaptak és hogy az illető 
alkalmazottak a városnál milyen című 
állást töltenek be.

Végül annak a közlését kéri .a 
pénzügyigazgatóság, hogy az ilyen cí­
meken kiutalt összeg hány százalékát 
teszi ki a forgalmi adóhivatal évi be­
vételeinek és ae évi részesedésnek. * I

— Ngomtetvásgrendelés «lőtt kért« fr-
I ---------- tmmmmk ____ _

OIcrA. Gazdaságos.

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyobb száza­
lékban értékesíti a takarmányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Kapható vitéz Várad]/ László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

ti IZflGY lllűtszerfdr
raktáron levő áruit leszállított áron
k 1 d r n s 1 t| a.

Mandula szappan kicsi----------------------- .22
. » nagy----------------------- .36

Angol szappan kicsi-------------------------- .22
» » közép---------------------- .76

„ ■ . nagy------------------------- 1.—
Elida schampon-------------------------------- .05
Arabia hajfesték------------------------------ 2.60
Kaladont fogerém--------------------------- .68

Suilette penge valódi----------------------- .46
agyobb vételnél árengedmény Húsvéti par- 
ftlmök nagy választékban — reklám áron.

5 rá alatt
podott b

,925"ben több
ors«:„

. A k°mtán1
Cs°nkamp 

nak a legutóbb] 
porodásáról 
adatai szerint 1 
alatt az öt év; 
dóst mutatja;

1920-ban 
száma. Öt év, 
már 8,368.17, 
kedés.

I Tekintve 
í helyzet konszc

statisztikának 
kell mutatnia.

Azonban I 
lég nagyszámv 
mindjobban f 
métely, a sok 
dés szaporodá: 
csak hátráltat] 

Ha csak 
I népesedés, mir

1925—30-ig tét
zel kilencmillii 
kamagyarorszá 

Adja Isten 
kező népszámi 
csonka, hanem 
számláljuk öss

Rádió
Péntek, április 27. 

9.30: HM, kítj 
11.45: Hírek, I 

órakor déli bar ara 
lomból.

Utána kamarzzij 
—Polgár.)

1: Pontos 
3: Hírek, közgi 
4.45: Pontos ió| 
4: Onkel Haas 
5: Szórakoztat! 
6.20: Ybl Erviiif 

vészről.
6.50: fl Magyar| 
7.40: Ügelóvti 
7.50: A Buda! 

Vezényel: Szeghó $] 
10: Pontos idoij 
Utána: A Britar 

Pertis Jenő és 
senye.
Nagyörvény ucca 12J
kiadó. Értekezni
Eladó egy Singer I 

Honvéd ucca 94
Asztalok, padok, b 
rekak eladók és t 
szám alatt. ^
Eladó kovácsrrvühc.yj
Gyarmathy ®

2. szám.
Szépen butí­
tással is kiadó, 
rrin.11 Mihály uc^j 
30 hold kaszáló « 
Vásárhelyijei8' 
Fertőn egyvácsszeszám van n

ucca 24 v I
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M é S Z és három nullás M. á. E. C 6 ül 6 D t
___  házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOLNÁR festéküzletében.Kossuth ucca 3.

$

5

Hfltőhdz nélkül építik lel az aj vágóhidat
— A vágőhid-bizottság ülése. —

A városi képviselőtestület márciu­
si közgyűlésén élénk megvitatás tár­
gyát képezte, hogy költségkímélés cé­
get! hütőházzal, vagy anélkül épitsék- 
e fel a tervbe vett uj vágóhidat. A kép­
viselőtestület nem hoaotft érdemleges 
határozatot, hanem egy nyolc tagú bi­
zottságot kért fel arra, hogy megfelelő 
javaslatot terjesszen a legközelebb tar­
tandó közgyűlés elé.

A képviselőtestület által kiküldött 
bizottság dr. Négyesi Imre polgármes­
ter elnöklete alatt tegnap délelőtt ülést 
tartott a városháza tanácstermében. A 
polgármester üdvözlő szavai után Piti 
Péter gazdasági tanácsnok ismertette a 
képviselőtestület ama határozatát, mely­
nek értelmében a bizottságot egybe­
hívták.

Ezután Cseuz Béla műszaki ta­
nácsnok olvasta fel a feltételeket, a- 
melvek mellett a tervezők a vágóhíd 
terveit elkészítették. Ismertette a hábo­
rú előtti és a háború utáni három esz­
tendő vágási átlagszámait, valamint a 
legnagyobb vágási számokat, amelye­
ket az egyes vágóhíd helyiségek nagy­
ságának megállapításánál figyelembe 
kell venni.

A megindult vita most már legin­
kább akörül folyt, hogy hiitőházzal, 
vagy hütőház nélkül építsék-e fel az
»*******»»****»*******»*»**»****»»*»**»¥»»*»»¥»»*»»»»»»¥»***»»»¥*»*»»»

Egy szívbajos ember 
összeesett a piacon
Élénk riadalmat keltett tegnap dél­

előtt a hetipiacon egy szívbajos em­
ber. A szerencsétlen ember a zöldség­
árus piacon hirtelen összeesett. Rán­
gatózni kezdett s a szájából tajtékos 
hab tört elő.

Csakhamar egé.-z embergyürü vet­
te körül a beteg embert. Voltak, akik 
úgy akartak rajta segíteni, hogy le 
akarták szedni róla a ruhát, mások meg 
éppen a feje tetejére akarták állítani 
a szerencsétlent.

Szerencsére közbelépett a rendőr 
s a már lábbadozni kezdő embert be­
vitte egy közeli üzletbe. Ott aztán élet­
re dörzsölték s igv anélkül, hogy bár­
miféle fantasztikus gyógymódot kellett 
volna alkalmazni, a beteg ember végül 
a saját lábán távozott.

uj vágóhidat. Abban nem volt véle­
ményeltérés a bizottság tagjai között, 
hogy a hütőházon és az ezzel össze- 
tiiggő gépészlakáson kívül a vázlatter­
ven feltüntetett többi helyiség felépíté­
sére feltétlen szükség van.

Szükségesnek tartja eszerint a, bi­
zottság a marha- és sertésvágócsarnok, 
a trágya ürítő és a hozzátartozó bél­
mosó helyiség, a sertés- és marhaistál­
ló, a szolgalakás, a perzselő helyiség, 
valamint a kényszervágócsarnok felépí­
tését. Nemi lehet mellőzni az állat­
orvosi iroda, a mészárosmesterek és 
mészárossegédek szobájának létesítését. 
Ezenkívül pedig gondoskodni kell a 
szennyvíznek derítő aknán keresztül va­
ló elvezetéséről is.

Kimerítően foglalkozott a bizott­
ság a városi jéggyár üzembehelyezésé­
nek előfeltételeivel. Ebben az ügvben 
azonban nem határozott. Végül kimon­
dották, hogy azon javaslatot terjesztik 
a tanács utján a képviselőtestület elé, 
hogy a város nehéz anyagi helyzetére 
való tekintettel a hütőház figyelembe­
vétele nélkül készíttesse el az uj vá­
góhíd részletterveit és jövedelmezőségi 
számítását, amelyet majd felülbiráiat és 
véleményezés végett terjesszen fel a 
földmivelési minisztériumhoz.

MttNY MQZaiRLflPOR
bonni fehér és színes csempék

MELOCCQ R.-T
BUDAPEST, FERENC-KÖRUT 41.

Feuer Lajos
gabona és ferméngkereskedö 
Szentes, Rdfcőczt-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

PJ baza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra áliandoar tart.

Megküldték a városnak az 
uj keresetiadó kirovást

Megírtuk és a városi adóhivatal 
hirdetmény utján is közhírré tette, hogy 
a rögzített keresetiadó kivetésről szó­
ló jegyiékek a kerületi adótiszteknél 
közszemlére vannak kitéve.

A napokban végzett a kir. adóhi­
vatal az uj keresetiadó kirovással is és 
az erről szóló kimutatásokat tegnap 
megküldte a városnak.

Az uj kirovás eredménye kerüle­
tenként a következő:

Az I. kerületben 6 ezer pengőn 
aluli adóalap után 96 adófizetőre 7.413 
pengő 90 fillér, 6 ezer pengőn felüli 
adóalap után pedig 24 adófizetőre 11 
ezer 293 pengő 25 fillér, összesen tehát 
18.608 pengő 15 fillér kereseti adót rót­
tak ki.

A II. kerületben 6 ezer pengőn 
aluli adóalap után 66 adófizetőre 4.554 
pengő 25 fillér, 6 ezer pengőn felüli 
adóalap után viszont 1 adófizetőre 407 
pengő keresetiadó esik. A két tétel ösz- 
szesen 4.961 pengő 21 fillér.

A III. kerületben az uj keresetiadó 
kivetés végösszege 17.355 pengő 80 fil­
lér. Ebből 6 ezer pengőn aluli adóalap 
után 74 adózóra 6.300 pengő 20 fillér, 
6 ezer pengőn felüli 17 adózóra meg 
11.055 pengő 60 fillér jut.

A IV. kerületben 6 ezer pengőn 
í aluli adóalap után 66 adófizetőre 4.408 

pengő, 6 ezer pengőn felüli adóalap 
után pedig 5 adózóra 2.410 pengő 55 
fillér keresetiadót rótt ki a kir. adóhi­
vatal. A két öászeg ebben a kerületben 
összesen 6.818 |lengő 55 fillérre rúg.

A 6 ezer pengőn alul eső adóalap 
utáni keresetiadó főösszege mind a 
négy kerületben 22.577 pengő 35 fillér, 
a 6 ezer pengőn felül eső adóalap u- 
táni keresetiadó főösszege pedig a négy 
kerületben 25.166 pengő 40 fillér.

Mindezek után megállapítható, hogy 
újonnan összesen 47.743 pengő 75 
fillér keresetiadót vetettek ki a szen­
tesi adófizetőkre. Ha ehhez hozzáad­
juk a rögzített keresetiadó 93.055 pen­
gő 45 fillérnv i végösszegét, úgy a folyó

Cselédbe ember konvendós gulyásnak keres­
tetik. Cím a kiadóhivatalban. 2678

—- A testnevelési bizottsági tagok állása.
Az alispán felhívta a várost, hogy a törvény - 
hatósági testnevelési bizottsági tagok állásá­
nak bejelentése tárgy áh am kiadott rendeleté­
nek hidadéktalenul feleljen meg.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hangja Szövetkezetnél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ lh 1 doboz 
Szardínia I. „Cosmopolite“ V6'
1 kg. rizs japán fényes . . .
1 „ mazsola..........................
1 „ dióbél...............................
1 „ mák (kék) . . ‘ . ,
1 „ lencse. . . . j ,
1 „ nyers Szantos káv é . .
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár. 
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

P—60 
„-•84 
„-•76 
„ 3-20 
„ 4-40 
„ V30
„ 110
„ 5-60
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1 Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél
I literenként Is kapható.__________________

évre kivetett keresetiadó összesen 140 
ezer 799 pengő 20 fillér.

A felebbe zések következtében ki- 
sebb-nagyobb eltolódások lesznek az 
egyes tételeknél. Számítani kell az elő­
írandó keresetiadó bizonyos hányadá­
nak behajthatatlan voltára. Jól jár ez­
ért a város, ha legalább 120 ezer pengő 
folyik be ezen a címen az adópénztár­
ba, amit a városi kiadások fedezésére 
lehet forditáni.

Leszállította a kereskedelmi 
miniszter az autöhusz viteldijat

Mikor az első autóbusz feltünk Szen­
tes uccáin s ezzel egyidejűiét nyugalom­
ba helyezték a Petőfi szálloda szolga­
latban kiérdemesült régi omnibuszát, 
mindenki azt hitte, hogy most már be­
fellegzett a szentesi bérkocsis iparnak. 
Kellemesen csalódtunk. A bérkocsis 
ipart nem érte baj. Sőt azóta a sze­
mélyforgalom lebonyolításába belekap­
csolódott még legalább tíz bérautó is. 
§s alig múlt el két esztendő az autó­
busz megjelenése óta, beigazolódott, 
hogy a bérkocsik és a bérautók mel­
lett erre a. járműre is nélkülözhetetlen 
szüksége van a városnak.

Elképzelhetetlen ma már, hogy ne 
az autóbusz hozza be a Szentesre érkező 
utasok zömét az állomásról. De bi­
zonnyal az is kellemetlen lenne, hogy 
ha a szokott menetidőben nem indulna 
ki az utasokkal megtelt autóbusz az 
állomásra, főleg esős és havas időben.

Mivel az autóbuszforgalom fentar- 
tása nemcsak Szentesen, de az ország 
más városaiban is fontos közérdeket 
képez, a kereskedelmi miniszter azon 
van, hogy a forgalmasabb gócpontokon 
lebonyolítandó forgalmat a Máv. ré­
szére biztosítsa. Ezidőszerinf elsősorban 
az egyes városok és községek közötti 
autóbuszforgalmat biztosítja a vasút ré­
szére, mely már több helyen kisajátí­
totta a maga részére ezt az üzletágat.

Bizonyos ideig úgy volt, hogy a 
Máv. Szentesen is bekapcsolódik az au­
tóbusz-forgalom'. lebonyolításába. Pár 
nappal ezelőtt azonban elejtette a mi­
nisztérium a tervet. Kizárólagos en­
gedélyt adott a jelenlegi tulajdonosnak 
az autóbuszforgalom lebonyolítására.

A kizárólagossági engedély ellené­
ben a kereskedelmi miniszter a közön­
ség érdekében több lényeges intézke­
dést és kikötést tett.

így például május 1 -tői kezdve a 
jelenlegi 40 filléres menetdijat leszál­
lította 30 fillérre. A tiz éven aluli gyer­
mekek jiedig ennek a díjnak csak fe­
lét fizetik.

Külön tarifát ir elő a minisztérium 
az autóbuszban elhelyezendő csomagok 
szállításáért. Az alapdij 25 fillérnél kez­
dődik és a csomag terjedelméhez ké­
pest magasabb dij is szedhető.

SzaMlyozza a minisztérium az au­
tóbusz napi üzemidejét is. Április 1 -tői

szeptember 31-ig reggel 4 órától este 
10 óráig, október 1 -tői március végéig 
pedig reggel 7 órától este 8 óráig kö­
teles az autóbusz a közönség rendelke­
zésére állani. Minden érkező és induló 
vonathoz ki kell menni az autóbusznak, 
mely az érkező utasokat a vonat ér­
kezésétől számított 3 perc múlva kö­
teles beszállítani a városba. Az induló 
vonatokhoz a vonat indulása előtt 20 
perccel megy ki az autóbusz a Kos­
suth térről.

A fel- és leszálló utasok kényel­
mére a Kossuth uccára torkoló min­
den ucca farkán meg kell állítani az 
autóbuszt.

Értesülésünk szerint a két autó­
buszt a kizárólagossági engedéllyel e- 
gyütt felajánlották a városnak megvé­
telre. A tárgyalások még csak kezdő 
állapotban vannak. Azt halljuk, hogy 

I a város vezetősége - legalább egye- 
j lőre — idegenkedik ettől az üzlettől.

Butontósárló és Építteti
igen tisztelt közönség szives tudomására ho­

zom, hogy asztalos műhelyemet
gépekkel szereltem fel,

és igy módomban van mindenféle asztalos 
munkákat a legjobb kivitelben, a legol­

csóbb áron készíteni és szállítani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítésű bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok. 
Tisztelettel:

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17a. szám.

Értesítés.
Tisztelettel adom a nagy­
érdemű közönség tudo­
mására, hogy

Kossuth uccu 32 szám alatt
(volt kötődé helyiségünkben)

aj temetkezési 
vállalatot nyitottam.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását, — Tisztelettel:

Rácz ISTVÁN

Fűszer-, csemege 
ős gyarmatára

szükségletét már most szerezze be,
mert a legkitűnőbb minőségű 

és legfrissebb árut
Itaflx Ferenc ucca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
ban lévő üzletemben mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és elő­
zékeny kiszolgálás mellett a
^jutányosabb érőn kaphatja.
Egy próbavásárlással győződjék meg, 
hogy milyen előnyöket ryujt ha szük­
ségletét üzletemben szerzi be. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:
Gyarmati István

fűszer és csemege kereskedő.

Hűtlenségért háromévi 
f egy ház

Bünper az oláh megszállás idejéből.
Ifjabb Ha 11a István ötszáz holdas 

gazda, Halla Istvánná és Takács Ernő 
jászalsószentgyörgyi lakosok hűtlenség 
bűntettének kísérletével vádoltan kerül­
tek a büntetőtörvényszék elé. A vád 
szerint 1919. októberében a megszálló 
oláh csapatok Jászalsószentgyörgyön 
marhát rekviráltak. Az oláh parancs­
nokság kiadta az utasítást, hogy a falu 
állatállományának 30 százalékát be kell 
szolgáltatni. A község elöljárósága egy 
huszas bizottságot alakított, amely vég­
rehajtotta a rekvirálást s ennek során 
Halláék és Takács Ernő egy-egy te­
henét is elrekvirálta. A rekvirálást kö­
vető napon Halla István, felesége és 
Takács Ernő kocsin bementek Ujszász­
ra, az oláh parancsnoksághoz, ahol — 
a vádirat szerint — jelentést tettek ar­
ról, hogy a község elöljárósága nem 
hajtotta végre a harminc százalékos 
rekvirálást, mert a faluban még igen 
sok marha maradt.

A vádlottak tagadták, hogy a ter­
hűkre rótt bűncselekményt elkövették 
volna, csak azért mentek Ujszászra, 
hogy a román parancsnokságtól saját 
marhájukat visszakérjék. Gajdos Fe­
renc, akit tanúként hallgatott ki a bí­
róság, terhelő vallomást tett a vádlottak 
ellen. A bíróság bűnösnek mondotta 
ki Halla Istvánnét hűtlenség bűntetté­
nek kísérletében és ezért három évi 
fegyházbüntetésre Ítélte. A másik két 
vádlottat a vád alól felmentette.

Az Ítélet indokolása szerint bizo­
nyítást nyert, hogy Halláné a vádbeli 
bűncselekményt elkövette, mig a má­
sik két vádlott bűnössége mellett nem 
merült fel semmiféle bizonyíték.

Hófehér darabos

és M. Á. K. portland
eenient

Uflnnn m*nclen színben bármilyen 
nU|JUr mennyiségben a legolcsóbban. 

Rendelésnél azonnal H ZHOZ 
SZÁLLÍTVA kapható

Pótya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Mielőtt
sirkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindennemű 

cementcsövek

PÖLFFY-RÄL
Slmonyl Ernő ucca 7. szám
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1928. április 28-tól májas 7-ig
Kereskedőknek,

gazdáknak,
községeknek

IeoíoM) bevásárlási alkalma
50%-os

utazási kedvezmény!
Részletes felvilágosítás és vásárigazol­
vány kapható Budapesten: a Vásár­

irodánál, V. Alkotmány-utca 8.
(A vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

TEMESVÁRY 
és SZOLCSANYI 

az flnfol-fligjaF fiaik bizományosi
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telelőn s 22. Telefon i 22.

Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa ás mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

OztothBliBzísar^SS,
éj a n. é. közönséget, hogy szabóüzletemet 
Rákóczi Ferenc-u. 46 sz. alól Szűrszab) N. 
Imre-u. 16 sz. álé helyeztem ét. — Készí­
tek mérték utén férfi es fiú ruhákat leg­
jobb kivitelben legolcsóbb árak mellett 
Tisztelettel: SZŐKE SÁNDOR szabómester.

Kitűnő háxi zsír, kolbász, valamint 
sősott- és füetöltszalonna állandóan 
legolcsóbb árban kapható

Engelmann Malein nä'S

Szobafestést
cimiestést, épölet 01 
és bntormdzoldst 

bdrmflgen kivitelben 
Ivdlfűl

SZABÓ MIIRE
festő- és mázoló mester I. Törs 
Kálmán-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Bélrenyheség, gyomor- és bélhurut, a 
vastagbcltai kezdődő megbetegedése, vakbél- 
gyulladásra való hajlamosság esetén a ter­
mészetes »Ferenc József« keserüviz gyorsan 
es fájdalom nélkül megszünteti a hasiszervek 
pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazol- 
ja hogy a Ferenc József viz használata a 
belmüködést kitünően szabályozza. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben.

'/ff/

TÁJÉKOZTATÓ.
X Péntek, április 27. Rom. kath.: K. Pé­
ter. Protestáns: Arisztid. — Nap kél: 4.50 
órakor, nyugszik: 7.6 órakor. — Hold kél: 
11.7 órakor, nyugszik: 2.15 órakor.

Időjárás: Egyelőre még inkább felhős 
es esőre hajló kió némi hősülyedéssel.

Ä tüdőbeteggondozó segélyének ki­
utalását kérik. A Vöröskereszt Egylet szen­
tesi választmányának elnöksége kérvényt 
intézett a városi tanácshoz, amelyben kéri, 
hogy az 1928. évi költségvetésben az áJtaia 
fent ártott tüdőbeteggé ndozó intézet részére 
megállapított 2000 pengő segélyt negyed­
évi részletekben utalja ki a város.

— »öntözési láz a Tóth József uccáben.«
(Közérdekű levél.) T. szerkesztő ur! Naponta 
nagyobb sétát teszek a városban, de csak 
hellyel-közzel taüálok olyan uccát (azt is in­
kább a periférián), hot a gyalogjárókat ön­
töznék. Ellenkezőleg van a helyzet nálunk, 
a Tóth József uccában. A napokban elindulok 
lakásomról s meglepetve látom, hogy az én 
házam eleje kivételével, mindenütt fel van 
locsolva a gyalogjáró, — de csak a páratlan 
számú oldalon. Hazatérve kérdőre vonom a 
mindenest, miért nem locsolta fel a járdát? 
Rám néz, — tán félrebeszélek, mert mielőtt 
elmentem hazulról, szigoriian meghagytam 
neki, hogy a lakást jól ftitse be. Aznap este 
8 óratájt hazafelé menet ismét találkoztam 
cselédlányokkal, kik a járdát öntözték; kér- | 
dem őket: megbolondultak? — én átmeneti ! 
'kabátban is fázom és ti még jobban hütitek ? 
a levegőt? A válasz az volt: nem mi kérem. 1 
hanem a rendőr ... mondta ... stb. Már most j 
kérdem, mi értelme van annak, hogy mi­
kor a kocsi utón az autó elvonulása akkora 
port ver fel, hogy kénytelen az ember lélek- j 
zetét elállitani, — akkor ebben a fene hidég ; 
áprilisban rendőrileg parancsoltatik a járdák 1 
locsolása; és miért épen a Tóth József uccá­
ban? Tisztelettel egy előfizetőjük. K. Z.

— összeírják a gözfertötlenitő gépeket 
és a személyzetet. Az országos kerületi köz- j 
egészségügyi főfelügyelő intézkedése folytán 
a vármegye területén lévő gözfertötlenitő gé- ! 
pek és a budapesti fertőtlenítő intézetben ki- * 
képzett egyének nevei nyilvántartandók. A 
rendelkezés folytán az alispán felhívta a vá- [ 
rost, hogy a hatósága területén lévő gőzfer- j 
tőtlenntő gépeket és a kiképzett egyének ne­
veit 14 nap alatt írja össze. j

— Adományozás. A fent járó nyomorgó 
tüdőbetegek részére a következő adományé- j 
kát kaptam: Dr. Nagy Sándor nyug. főis- j 
pán úrtól egy kosár kadács, Zsoldos Gézáné ■ 
úrnőtől 2 pár cipő, 2 pár keztyü, 1 pár ha- j 
risnya, 1 sapka, 2 gyapjú kabát, 8 ing, I 
3 nadrág, 1 öltözet feliéi- ruha, 1 gyapjú ; 
ing, 1 nyaksál tüdőbeteg gyermekek részére. ! 
Hálásan köszönöm. Gulyás Pap Etelka.

Alulírottak mély fájdalomtól le­
sújtva, de az Ur megmásíthatatlan 
akaratában való megnyugvással je­
lentjük, hogy szeretett édesapánk, 
jó nagyapánk, kedves testvérünk és 
rokonunk

farsang István
gazdálkodó

munkás és áldásos életének 84-ik, 
özvegységének 20-ik évében, ápri­
lis hó 25-én éjjel, 3 hónapig tartó 
súlyos betegség után jobblétre szen- 
derült.

Drága halottunk hült teteméi fo­
lyó évi április hó 27-én délután 3 
órakor fogjuk a rom. kath. egyház 
szertartásai szerint a Szegfű ucca 
10. szám alatti gyászháztó! a bá- 
nomháti temetőben lévő családi sír­
ba örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1928. április 26.
Hosszú, becsületes munkában el­

töltött élet után legyen nyugodt 
pihenése! Emlékét szeretettel örök­
ké megőrizzük!

A gyászoló család.

— Május 17-én alakul meg a Délma­
gyarországi Automobil Club Hirt adtunk már 
arról, hogy az eredetileg Szentesen tervbe- 
vett automobil klubot Szegeden alakítják 
meg. A szervező bizottság május 17-én dél­
előtt 11 órára a szegedi városháza közgyű­
lési termébe afakuló gyűlésre hívta össze az 
érdekelteket. A klub rime: »Délmagyaror­
szági Automobil Club« lesz. Az alapító tag­
sági díj egyszer és mindenkorra fizetendő 
400, illetve 200 pengő.

x A Kereskedők Egylete szombaton, e 
hó 28-án este 8 órakor a Petőfi-szátlodai 
helyiségében társasvacsorát rendez, melyre a 
tagokon kívül vendégeket is szívesen lát. 
Aláirási ivek Reis László titkárnál és Sváb Pál 
háznagynál. — Vezetőség.

Elveszett f, hó 19-én egy Báthori 
Sándor névre kiállított őstermclési igazol­
vány. Kéretik a megtaláló, szíveskedjék Ber­
csényi ucca 76. szám alatt leadni.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlekedik.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20 <2

DllZdt mindennemű terményt,

gyapjút a legmagasabb árban veszünk. 
Dj bnzára magas előleget folyósítunk.

Kereskedelmi Társaság
a magyar általános Hitelbank terménfbtzománfosa.

UPM' ■
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Szentes, 1928. április 27.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gőztürész és Téglagyára

minÄ«i6<iÄ énttkezésl és asztalosára faanyaggal, tég* fdval. cseréppé? $ az építtető közönség rendelkezésére.

FAESz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban,

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÄROSI IRODA
Bt. Harucker ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.

— Gulyásokat fogadott fel a vá
ros. A városgazda je le ni ette a tanácsnak, 
hogy1 a tenyészbikák és a két városi csorda 
kezeléséhez megfogadta a felsőjárásra Gere 
Antalt, az alsójárásra Faragó Ferencet 1928. 
május 1-től 1929. április 30-ig terjedő időre.

x Plohn- Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni, ez a meggyőző­
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé 
vált már az a mondás: Plohn-Aruház 
a legolcsóbb.

— R jó figyelmeztetés. Tanítja az öreg 
mester a fiát:

— Tudod fiam, rossz fizetőnek min­
dig szűk cipőt csinálj, mert így mindig em­
lékezni fog arra, hogy a cipő árával még adós 
maradt.

— Szemüveggel kell keresni ma már
azt az embert, aki a »Bodolin« bőrpuhítót 
és feketitőt nem ismeri. »Bodolin« bármely 
kérges lószerszámot megpuhit és feketít. Kap­
ható Schukznál.

j) Magyar általános Hitelbanhlial
érdekközösségben levő

Egyesület
a legelőnyösebben folyósít

35 éves amortizációs kölcsön!
Békéscsaba, Andrássy-ut 2 szám.

Díjtalan felvilágosítás nyerhető Szente­
sen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kis-1 

birtokosok biztosító Irodájában.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Színház
Pénteken: Ártatlan Zsuzsi.
Szombat: Biczó Margit, a nagyváradi 

és szegedi színház volt primadonnájának első 
fellépése: Sztambul rózsája, operett 3 fel­
vonásban.

Vasárnap délután: János vitéz.
Vasárnap este: Túl a Nagykrivánon.

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa» vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás, Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos

Qyapjnt, tollat

a legmagasabb árban vá­
sárolunk, gyapjúra előle­
get a legelőnyösebb felté­

tel mellett folyósítunk

LÉderer József és fia
ágytoll- és gyapjukereskedők 
Sarkadi N. Antal ucca 17.

Fagy és rothat mentes 
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő gjfiffa»

Figyelem!
Ha jó és tartós

festékekre, kenőére
van szüksége, vásároljon 
bizalommal

Schultznál
hol a legerősebb szappanfőző 
szódát is kaphatja. Erlartí kerti 
és vetemény magvaimat, szegedi 
édes nemes paprikámat, házi 
készítésű tojásos tarhonyámat aján- 

lom nagyban és kicsinyben.

V-

vlllanyerőre berendezett késmti- 
ves és juhnylrőolló készítő üzeme

Szentes, Soós ucca 7 szám
Tisztelettel hozom a n. é. közönség tudo­

mására, hogy legfinomabb zsebkések, bo­
rotvák ollók és juhnyiróollók kaphatók

Köszörülések, javítások
és vidéki megbízások felelősség mellett a
legolcsóbb árakon készülnek.

Üzlethelyiség a Bispiac-téren
(Lőwy Imre üzlete mellett) azon- 
nalra kiadó. Értekezni lehet LCwy 

Imre kereskedővel. 2300

Felhívás
Villanyerőre berendezett modern 
késes és miiköszörüs üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

legolcsóbban ás legpontosabban
kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives 

pártfogását kérem :

Kraffel Lajos
késes és müköszörüs mester.

Gyászrnhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá ".

Egy jó tanyást keresek alsóréti tanyámra. 
Ibolya Károly kovácsmester, Horváth Gyula- 
ucca. 2664
Eladó egy jó állapotban lévő vasállványos 
mángorló, egy jó szekrény és egy vászonkof­
fer. Cim a kiadóhivatalban. 1741

KÖLCSÖNT
közvetitek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél °/o kamat mellett, váltók ölesönt 

előnyös kamat mellett

Toffler Lázár
Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház^

Ennek 
csupán a u 
pót szerződés 
g°s szerződé 
Írása. Addii 
történhetett, 
Ezt az időt j 
dések elinti 
tézkedések 

Mindez 
úrbéri tartó

alku meglét
nehézséggé 
dalom, min

I'

„ közkr «AI- 
pacher fá­
jté ki a vá­
gyba ment.
;reit is kép­
tér és k ar-
eiitést elja- 
Ifépviselők 
szerint a 

rintot és át­
ült, amelyet 
Nemkülönben
jdnak a i 5°
igszerzéséért
tálékor is. A
6;óan tudo-
Nótszerződés
előfeltétele

se, a másod ett a szeizo- 
jorság átvé

nevezetesen, 
a fizetés fel­

készült vég-
láspontot f< egében apót 
zonban han ‘lékéül szol- 
uradalom e és, a zálogos 
nem akarta tatásának uj 
gát, sem p gye zés, mely
gulatot ein
az elmúlt íg étéit előbb
bér hónapc 
úrbéres tar

redet, végit

a kutforrása

április 15-én. 
-ültek fel ag-

engedvén a lést visszaad-
uradalomnak.

kötött 20.0 
gesz határ

vetésekért; len módositá- 
eziist forint 1837. április 
telt 3970 to rült a váltság 

Ugrani uj szerződést, 
dott a várói szövegét 

dták közre s 
a maga tel­

ekintve azon- 
lagy fontossá- 
a későbbi e- 

kihatását. 
erződést is e- 
gyük a város 
a szerződés 

tásos bevezető 
* pontjai ig>

V

kénytelen 
nők Sere- 
életében 
Fizetése 
forint ké 
fél szcsszi 
Ezenkívül 
hold főimé 
cár illette 
a kérdésit 
hozzájáró 
Mi sem v 
mint ez

11836-ik esz- 
napján kötött 

- 3 örökös eladás
deke fűző »utjai, ameny
hoz. mint 

Halai 
akadás n< 
város és 
be. Ez i* 
nél követ
re
szerzendó

Arcszépltés bármely gyártmányú ta-émmel
akkor sikeres és tőkéiét«, ha vitéz Várady 
féle Zendus növényszappant használ hozza. 
Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; Pöra?n*f . 
zamosabb használatnál végleg eltűnik, 
rab ára 80 üli. Kapható Vásártéri vitéz Vá­
rady patikában. 10U
Eqy üzlethelyiség azonnal kiadó Stainjm^ 
Sándor ucca 38-a. Értekezni Mártonnal. 20 -■

V.UU ö lUOUUmv amay w» ------------- ------ --- -
tteometottaz »Möídi Ujsá«« köDfvu»omdo és lepti«f0 vátoW ngomdájában Szentesen.

Rongyot — inosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóim^ 
tala.

kölcsön, 
az uradal

megállapi
azt kövei
csont vei 
alatt, 5° 
visszafizet 
mi *avart 
kisegíted1 
vánt föl-
kölcsönt

Csoonfl01*
monként
kiadéhivi

lés által nerr 
módosita t tat 
tovább is sér

tladási főszer 
alatt em

tpliesitl 11 törvényesei
dinek, kivá

, , -no > már helybe 
az összeg#-és czen pót

‘zetesen pedi; 
az urau»: Miatt foglal 
címen, h° llett- az orok

äzonnal törtéup ---- ~
vett tädalom birto

tnegállapitatik 
10tt a c. és c 
jtkor történen 
•tettetik, fenn
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